



Sosnowiec, dn. 21.02.2017r.

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę sterylnych jednorazowych obłożeń pól operacyjnych**.
Znak sprawy ZP-2200- 8/17

Wyjaśnienia Zamawiającego

Działając zgodnie z art. 38 ustawy i Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień jak poniżej:

Pytanie 1

Pakiet 1 poz. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie serwety w rozmiarze 50 x 60 cm z otworem 6 cm otoczonym taśmą samoprzylepną? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2

Pakiet 1 poz. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie serwety w rozmiarze 50 x 60 cm z otworem 6 cm otoczonym taśmą samoprzylepną, gramatura 48 g/m², nieprzemakalność 80 cm H₂O? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3

Pakiet 1 poz. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie serwety z otworem 6 cm? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 4

Pakiet 1 poz. 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie serwety o gramaturze 48 g/m²? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5

Pakiet 1 poz. 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie serwety o gramaturze 48 g/m²? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6

Pakiet 1 poz. 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie serwety z otworem 8 cm? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 7

Pakiet 1 poz. 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie serwety w rozmiarze 55 x 90 cm z otworem 10 x 15 cm? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.



SOSNOWIECKI SZPITAL
MIEJSKI
sp. z o.o.

41-219 SOSNOWIEC

UL. SZPITALNA 1

TEL. (32) 4130 100

FAX (32) 4130 112

www.szpital.sosnowiec.pl

REGON 240837054

NIP 6443504464

ZAREJESTROWANY
W SĄDZIE REJONOWYM
KATOWICE - WSCHÓD
W KATOWICACH
WYDZIAŁ VIII GOSPODARCZY
KRAJOWEGO REJESTRU
SĄDOWEGO POD NUMEREM
0000476320

KAPITAŁ ZAKŁADOWY
68 347 000,00 ZŁ

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 8

Pakiet 1 poz. 11

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie serwety o gramaturze 57,5 g/m²? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 9

Pakiet 1 poz. 11

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie serwety trzywarstwowej wokół pola operacyjnego o gramaturze 109,5 g/m², pozostały 57,5 g/m²? Serweta w rozmiarze 150 x 250 cm. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 10

Pakiet 1 poz. 12

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie serwety wykonanej z folii o gramaturze 51g/m², obszar wzmocniony o łącznej gramaturze 83g/m², złożonej w sposób umożliwiający założenie zgodne z zasadami aseptyki?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 11

Pakiet 2 poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie osłony na przewody składanej rewersowo? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 12

Pakiet 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie zestawu do osłony przetwornika obrazu, 3- częściowego, składającego się z 2 x osłona przetwornika obrazu o wymiarach 65 x 75 cm oraz 1 x osłona na ramię "C" o wymiarach 30 x 195 cm? Zestaw wykonany z mocnej przezroczystej folii polietylenowej, ściągnięty elastyczną gumką.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 13

Pakiet 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie obłożenia trzywarstwowego w strefie krytycznej (gramatura 109,5 g/m²), na pozostałym obszarze serwet dwuwarstwowy laminat o gramaturze 57,5g/m²? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 14

Pakiet 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie zestawu w następującym składzie:

1 serweta na stolik instrumentariuszki Special 150 cm x 190 cm

4 ręczniki 30 cm x 40 cm

1 serweta do artroskopii biodra 288 cm x 360 cm z otworem 46 cm x 41 cm otoczonym folią operacyjną (okno 20 cm x 20 cm) ze zintegrowaną torbą na płyny ze sztywnikiem, sitem i zaworem oraz dwiema kieszeniami dwudzielnymi na narzędzia

Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 15

Pakiet 9 poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie obecnie stosowanego na Bloku Operacyjnym zestawu w następującym składzie:

1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm

1 ręcznik 30 cm x 40 cm

barierę przed drobnoustrojami. Zatem im większa warstwa wewnętrzna tym lepsza barierowość przed przenikaniem mikroorganizmów. Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 20

Pakiet 1, poz. 2

Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie serwety o rozmiarze 50cm x 60cm?

Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 21

Pakiet 1, poz. 11

Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie serwety o gramaturze 56g/m² w rozmiarze 180cm x 240cm?

Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 22

Pakiet 4

Czy Zamawiający dopuści zestaw, w którym 2 serwety chirurgiczne mają wymiar 45cm x 75cm? Reszta parametrów zgodna z Siwz.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści proponowany zestaw.

Pytanie 23

Pakiet nr 10

Czy Zamawiający dopuści zestaw z serwetą o średnicy 10cm i podkładem o wymiarach 50cm x 40cm? Reszta parametrów zgodna z Siwz.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści proponowany zestaw.

Pytania 24

Pytania dot. treści umowy

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dołączenie aktualnych dokumentów potwierdzających dopuszczenie przedmiotu zamówienia do obrotu i używania zgodnie z ustawą z dnia 20 maja 2010r o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2010r Nr 107, poz. 679 z późn. zm.). (tj. deklaracji zgodności z wymaganiami zasadniczymi CE i - o ile jest to wymagane odrębnymi przepisami - certyfikatu jednostki notyfikowanej, która brała udział w ocenie wyrobu medycznego, określonych w ustawie o wyrobach medycznych oraz kopii zgłoszenia/wpisu do Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych dla oferowanych wyrobów) do oferty, zamiast dostarczenia ich wraz z podpisaniem umowy?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

2. Czy Zamawiający zgadza się aby w § 5 ustęp 2. wzoru umowy zostało dodane zdanie o następującej (lub podobnej) treści: „*Przed rozwiązaniem umowy Zamawiający pisemnie wezwie Wykonawcę do należytego wykonywania umowy.*”?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy.

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby prawo do odstąpienia od umowy przysługiwało mu w przypadku trzykrotnego wykroczenia ze strony Wykonawcy?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy.

4. Czy Zamawiający zgadza się zapisać w § 2 możliwość zmiany cen w przypadku przekraczającej 3% zmiany średniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy oraz w przypadku gdy suma miesięcznych wskaźników cen i usług konsumpcyjnych opublikowanych przez Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3%?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy.

5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastąpienie słów „15% niezrealizowanej części umowy netto” słowami „10% niezrealizowanej części umowy netto” w § 5 ust. 4 wzoru umowy?

Pytanie 25

Dotyczy pakietu nr 6

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do zaoferowania zestawu uniwersalnego z dwoma taśmami samoprzylepnymi?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Z. W. Zarecki

KIEROWNIK
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

E. Kwaśnicka
mgr Ela Kwaśnicka

1 samoprzylepny organizator przewodów rzep 2,5 cm x 25 cm (uchwyt typu Velcro)
1 x serweta operacyjna o wymiarach 150 cm x 200 cm, posiadająca samoprzylepny otwór o średnicy 12 cm umieszczony decentralnie, 59 cm (+/- 3 cm) od górnej krawędzi serwety
Obłożenie pacjenta wykonane z laminatu dwuwarstwowego włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa.
Gramatura laminatu 57,5 g/m².

Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 16

Pakiet 9 poz. 2

Czy Zamawiający dopuści obecnie stosowany na Bloku Operacyjnym zestaw do zabiegów na kończynie (dłoń/stopa) o następującym składzie:

1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm

2 ręczniki 30 cm x 40 cm

1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm

1 serweta operacyjna wzmocniona na dłoń/stopę 225 cm x 300 cm z samouszczelniającym się otworem o średnicy 3 cm i zintegrowanymi uchwytami do mocowania przewodów i drenów

Obłożenie pacjenta wykonane z laminatu dwuwarstwowego: włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa.
Gramatura laminatu podstawowego 57,5 g/m². Wokół pola operacyjnego polipropylenowa łąta chłonna o wymiarach (100 cm x 50 cm (+/- 1 cm)). Całkowita gramatura laminatu podstawowego i łąty chłonnej 109,5 g/m².

Odpowiedź: Zamawiający dopuści proponowany zestaw.

Pytanie 17

Pakiet 9 poz. 3

Czy Zamawiający dopuści obecnie stosowany na Bloku Operacyjnym zestaw do artroskopii stawu kolanowego o następującym składzie:

1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 x 190 cm

2 ręczniki do rąk 30 x 40 cm

1 serweta na stolik Mayo 80 x 145 cm

1 serweta operacyjna podkład pod kończynę 180 x 150 cm

1 osłona ortopedyczna na kończynę 33 x 55 cm

1 taśma foliowa samoprzylepna 10 x 50 cm

1 serweta na kończynę 225 x 320 cm z otworem samouszczelniającym 7 cm, ze zintegrowanymi uchwytami do mocowania przewodów i drenów oraz dodatkowym wzmocnieniem w strefie krytycznej

1 taśma samoprzylepna 9 x 50 cm pakowana osobno

Obłożenie pacjenta wykonane z laminatu dwuwarstwowego: włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa.
Gramatura laminatu podstawowego 57,5 g/m². Wokół pola operacyjnego polipropylenowa łąta chłonna o wymiarach (100 cm x 50 cm (+/- 1 cm)). Całkowita gramatura laminatu podstawowego i łąty chłonnej 109,5 g/m².

Odpowiedź: Zamawiający dopuści proponowany zestaw.

Pytanie 18

Pakiet 9 poz. 5

Czy Zamawiający dopuści obecnie stosowany na Bloku Operacyjnym zestaw do zabiegów brzuszno-kroczywych o następującym składzie:

1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm

4 ręczniki 30 cm x 40 cm

1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm

1 serweta brzuszno - kroczywa 260 cm x 310 cm

ze zintegrowanymi osłonami na kończyny dolne 125 cm z otworem w okolicy jamy brzusznej 28 cm x 32 cm z otworem na krocze 10 cm x 15 cm z zabezpieczeniem w postaci osłony z taśmą samoprzylepną z osłoną podpórek kończyn górnych ze zintegrowanymi uchwytami do przewodów i drenów

Obłożenie pacjenta wykonane z laminatu dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa) o gramaturze 57,5 g/m². Wokół pola operacyjnego polipropylenowa łąta chłonna o wymiarze 50 x 60 cm (+/- 1 cm). Całkowita gramatura laminatu podstawowego i łąty chłonnej 109,5 g/m².

Odpowiedź: Zamawiający dopuści proponowany zestaw.

Pytanie 19

Zwracamy się do Zamawiającego z zapytaniem czy w pakiecie nr 11 w pozycji nr 1 dopuści fartuchy chirurgiczne sterylne wykonane z włókniny typu SMMMS, bardzo dobrej jakości, – tj. włókniny typu SMS wzmocnionej dodatkowo 2 warstwami wewnętrznymi Meltblown (M), czyli warstwą filtracyjną, która stanowi